
South San ISD Return to School Parent Survey 
  
Survey Data 
  
Of the roughly 4700 responses, the data shows significant concerns from 
our parent population in terms of returning their child or children to school. 
A summary is provided below: 
  
Most parents will opt for distance learning. Only 19.8% want in-person 
learning. 
 
 

 
 

 

 
 



South San ISD Return to School Parent Survey 
 
The primary reason parents plan to opt out of in-person instruction is 
due to dissatisfaction of TEA guidelines. 45% of parents are not 
satisfied. Another 20% are waiting for a vaccine. 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



South San ISD Return to School Parent Survey 
 

Nearly all parents report adequate internet access. 
 

 
 

 
Parents of elementary children were the most strongly represented. 

 

 
 
 


